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У сучасних умовах при наявній жорсткої конкуренції головна мета будь-

якого підприємства полягає у зниженні витрат та максимізації прибутку. Для 

досягнення цієї мети обов'язковим є розумне співвідношення авансування 

ресурсів у діяльність підприємства з його фінансовими результатами. При цьому 

варто мати на увазі, що реалізація господарської діяльності підприємства 

обумовлена специфікою профільного бізнесу та схильна до впливу факторів 

зовнішнього середовища, які несуть певні ризики ефективної роботи 

підприємства. Особливу групу в структурі ризиків формують такі загрози, які 

безпосередньо пов'язані з фінансовою діяльністю, такі ризики прийнято називати 

фінансовими. 

Фінансові ризики – категорія підприємницьких ризиків, яка пов'язана з 

можливою небезпекою фінансової втрати доходу або виникнення 

непередбачуваних збитків [1]. Основна сфера появи такого типу ризиків – 

економічна, тобто пов'язана із взаємодією підприємства з фінансовими, 

страховими компаніями, банківськими установами.  

Управління фінансовими ризиками стає однією з найбільш актуальних 

проблем у сучасній економіці, особливо в режимі воєнного стану, для вирішення 

якої існує цілий набір тактичних та стратегічних методів та інструментів. 

Управління ризиком у широкому розумінні сенсі – вид діяльності, спрямований 

на зниження або повне усунення впливу несприятливих наслідків на результати 

господарських операцій.  

Управління фінансовими ризиками ґрунтується на певних принципах, 

основними з яких є: усвідомленість ухвалення ризиків; керованість ризиками, що 

приймаються; незалежність управління окремими ризиками; сумірність рівня 

прийнятих ризиків з рівнем доходності наведених операцій; облік тимчасового 

чинника управління ризиками тощо.  

Різноманітність застосовуваних у практиці підприємств методів 

управління ризиком можна поділити на чотири групи: методи ухилення від 

ризику; методи локалізації ризику; методи розподілу ризику; методи компенсації 

ризику [2, с. 442]. 

Отже, найголовніше в управлінні фінансовими ризиками – вміти 

передбачати ризикові події і мінімізувати рівень втрат. За відсутності правильної 

методології підприємство займатиметься лише наслідками, а не вирішенням 

проблем ще на початку їх виникнення, що призведе до величезних фінансових 

втрат. 
Література: 

1. Бездітко, О. (2020). Управління фінансовими ризиками підприємства. Таврійський 

науковий вісник. Серія: Економіка, (3), 43-49. URL: https://doi.org/10.32851/2708-0366/2020.3.6 

(дата звернення 14.09.2022 р.) 

2. Інна, Б. (2021). Управління фінансовими ризиками підприємства. Синергетичні 

драйвери розвитку обліку, податкового аудиту та бізнесаналітики, 441-443.  


